

北京市公安机关依法查处网上编造传播谣言行为

造谣“军车进京、北京出事” 6人被拘

据新华社电 记者从北京市公安局了解到,近期,有个别网民在互联网上特别是微博中编造、传播所谓“军车进京、北京出事”等谣言,产生了恶劣的社会影响。北京市公安机关迅速展开调查,依据有关法律规定,对在网上传播谣言的李某、唐某等6人依法予以拘留,对在网上传播相关谣言的其他人员进行了教育训诫。相关人员对编造、传播谣言

的行为供认不讳,对自己的行为表示悔过,并作出检讨。北京市公安局有关负责人表示,利用互联网编造、传播谣言的行为严重扰乱社会秩序、影响社会稳定、危害社会诚信,公安机关对此将依法查处。希望广大网民自觉遵守法律法规,不信谣、不传谣,发现谣言及时举报,共同维护健康的网络环境和良好的社会秩序。

16家造谣传谣网站关闭 新浪腾讯将整改

据新华社电 据国家互联网信息办公室发言人昨日披露,一批传播谣言的互联网站被依法查处。近日,一些不法分子在互联网上无端编造、恶意传播所谓“军车进京、北京出事”等谣言。少数网站违反国家相关法律法规,疏于管

理,致使网上谣言传播,造成恶劣社会影响。根据《全国人民代表大会常务委员会关于维护互联网安全的决定》、《互联网信息服务管理办法》、《互联网新闻信息服务管理规定》等法律法规,国家互联网信息办公室责成有

关地方网络管理部门进行严肃查处,电信管理部门依法对梅州视窗网、兴宁528论坛、东阳热线、E京网等16家造谣、传谣,疏于管理造成恶劣社会影响的网站予以关闭。针对新浪和腾讯微博客网站集中出现的谣言,

违反国家有关法律法规,造成恶劣影响的问题,北京市和广东省互联网信息管理部门分别对两个网站提出严肃批评,做了相应惩处。两个网站表示要认真落实相关要求,采取整改措施,进一步加强管理。



黄花岗烈士殉难101周年

29日,广东省、广州市各界人士在黄花岗公园纪念七十二烈士殉难101周年活动。纪念仪式上,全体人员肃立并向烈士三鞠躬致敬。广东省政协副主席周天鸿,广州市政协主席苏志佳等出席纪念活动。省(市)政协、统战部、各民主党派、工商联、台联、侨联、参事室、文史馆、社科院、社会主义学院、民族宗教委、宗教界、黄埔军校同学会等有关单位负责人,社会各界知名人士和烈士亲属代表近300人参加了纪念活动。郭新 摄

硕士入学复试划定“国家线”

本报讯 (记者郭少峰) 昨天教育部公布了今年硕士研究生入学考试复试的国家分数线,按“学术型硕士”和“专业硕士”分类,共有两种国家分数线。其中北京所处的A类地区的“学术型硕士”分数线中有14个学科门类(专业)(甚至包括照顾专业)与去年相比全线下降,而“专业硕士”中可比的12个学科门类(专业)的分数线也均比去年分数线要低。教育部要求各地教育部门和招生单位强化复试考核,确保录取公平公正。经核查确定的作弊考生将受到取消成绩、录取资格、开除学籍等严肃处理。作弊团伙中如有涉及教育系统公职人员的,一律依照有关规定严肃处理,构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。此前,因为研究生入学考试的英语试题发生了泄题事故,教育部要求加大复试中英语测试的力度。为方便考生调剂,4月1日至5月5日,教育部将在“中国研究生招生信息网”(公网网址: <http://yz.chsi.com.cn>,教育网网址: <http://yz.chsi.cn>)开通“全国硕士研究生招生调剂服务系统”。符合条件且有调剂愿望的考生可按要求申请调剂。

国务院常务会议研究加强进口促进对外贸易平衡发展政策措施

部分生活用品进口关税将降低

据新华社电 28日,国务院召开常务会议,研究加强进口促进对外贸易平衡发展的政策措施。会议指出,我国对外贸易需要在保持出口稳定增长的同时,更加重视进口,适当扩大进口规模。要坚持进口与出口协调发展原则,优化进口结构,稳定和引导大宗商品进口,积极扩大先进技术设备、关键零部件和能源原材料进口,适度扩大消费品进口。会议确定了加强进口的政策措施,包括以暂定税率的方式,降低部分能源原材料进口关税,降低部分与人民生活密切相关生活用品的进口关税,降低初级能源材料及战略性新兴产业所需国内不能生产或性能不能满足需要的关键零部件进口关税。继续落实对最不发达国家部分商品进口零关税待遇,加快降税进程,进一步扩大零关税商品范围。结合自由贸易区降税安排,引导企业扩大从自由贸易区成员方的进口。

会议确定加强进口政策措施

1	调整部分商品进口关税	以暂定税率的方式,降低部分能源原材料进口关税,降低部分与人民生活密切相关生活用品的进口关税,降低初级能源材料及战略性新兴产业所需国内不能生产或性能不能满足需要的关键零部件进口关税。继续落实对最不发达国家部分商品进口零关税待遇,加快降税进程,进一步扩大零关税商品范围。结合自由贸易区降税安排,引导企业扩大从自由贸易区成员方的进口。
2	提供多元化融资便利	鼓励商业银行开展进口信贷业务,支持先进技术设备、关键零部件和能源原材料的进口。鼓励政策性银行对高新技术产品和资源类商品进口提供政策性金融支持。拓宽进口企业融资渠道。鼓励商业保险公司推出有利于扩大进口的保险产品和服务。加强和改善跨境贸易人民币结算工作。
3	提高贸易便利化水平	口岸及海关特殊监管区域所在地的海关和出入境检验检疫机构实行工作日24小时预约通关和报检。清理进口环节不合理收费,规范收费行为。继续推进“大通关”建设,加快电子口岸建设。
4	完善管理措施	清理进口环节的不合理限制与措施,降低进口环节交易成本。支持企业通过海关特殊监管区域和保税监管场所扩大相关商品进口。加强产业损害预警机制建设,完善进口商品质量安全风险预警与快速反应监管体系。

